Kenguru Hatarok Nélkiil Matematikaverseny dont6 2018.
5. — 6. osztaly

3 pontos feladatok

1. Az alabbi kifejezések koziil melyiknek a legkisebb az értéke?
A) 20—-1-8 B) 201-38 C) 2-0+1+8 D) 2:0-1+8 E) 2+0-18

2. Az aldbbi képen lathaté érmét a huzal mentén mozgathatjuk. Mit fogunk latni, ha az érmét a
huzal végére hizzuk?
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3. A kovetkezd szamok koziill melyik paros?

A) 2:2.2+43.3.3 B) 2-2-2-2+3-3-3 C) 2-2-243-3-3-3
D) 3-3-3.34+3.3.3.3 E) 2-3-3+3-3-3

1
4. A TFE szakaszon, amelynek hossza 12 cm, felvettiik az A, R és I pontokat igy, hogy TA = ZT E,
7 1
TR = §T Eés Al = §TE' Milyen sorrendben lettek felrajzolva a pontok?

A T-I-A-R-E B)T-A-I-R-E C)T-A-R-I-E
D) T-R-A-I-E E)T-R-I-A-E

5. A jobb oldali dbran lathaté alakzatot 8 azonos, 1cm sugarta félkor
hatarolja. Mekkora az alakzat teriilete?

A) 1cm? B) 2cm? C) 4cm? D) 8cm? E) 16cm?

6. Egy adott hénapban harom szombat is paros szamu napra esik. A hét melyik napjara esik ezen
hénap 25. napja?

A) hétfs B) kedd C) szerda D) csiitortok E) péntek

7. A jobb oldali dbrdn lathaté téglalapot 10 négyzetre osztottuk fel. Ha
az abran lathato sziirke négyzet kertilete 48 cm, akkor az dbran lathaté
legnagyobb téglalap keriilete egyenlé:

A) 39cm B) 44cm C) 78cm D) 84cm E) 88cm

8. Az iskolai rendezvényen 66 tanuld és 99 sziil6 jelent meg. A teremben pontosan ennyi szék van,
melyeket gy kell elrendezni, hogy minden sorban egyforma szamu szék legyen, és hogy egy sorban
vagy csak sziillok vagy csak tanuldk iiljenek. Legkevesebb hany sort lehet igy formalni?

A) 3 B)15 C)7 D)5 E) 3
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9. Hany hiromszog lathatd a jobb oldali abrédn?

A) 2 haromszog B) 6 haromszog C) 7 hdromszog
D) 8 haromszoég E) 9 haromszog

10. Marinak haromszor tobb fititestvére van mint lanytestvére. A batyjanak, Péternek, ugyanannyi
fit- és lanytestvére van. Hany gyerek van ebben a csalddban?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7

4 pontos feladatok

11. Yao szamurdj azt mondja: ,Ha balra suhintok a kardommal 7 sarkanyfejet vagok le, ha pedig
jobbra suhintok, 9-et.” Yao 60 sarkanyfejet vagott le. Hany suhintassal tette ezt meg?

A) 6 B) 7 C) 38 D) 9 E) 10

12. A jobb oldali 4bran ldthaté harom négyzet teriilete 9 cm?, 16 cm?
és 25 cm?. Mekkora az dbran lathat6 sziirke rész teriilete?

A) 50cm? B) 40cm? C) 30cm?

D) 20cm? E) 12cm?

13. Felirtuk a szamokat sorban 1-t6l 2018-ig a kovetkez6 moédon: 123456789101112...20172018.
Melyik szdmjegy taldlhaté a 2018. helyen?

AYO B)1 <€ 2 D)7 BE)S8

14. Az aldbbi abran az érmék két elrendezése lathatd. Legkevesebb hany érmét kell elmozditanod a
bal oldali d4bran lathatéak koziil ahhoz, hogy a jobb oldalon lathaté elrendezést kapd meg?
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A) 3 B) 4 C) 5 D)6 E)T7

15. Bertold 1, 2 és 5 dindros pénzérméket rakosgat az asztalra, egészen addig, amig nem tesz hdrom
egyformat az asztalra. Mennyi lehet a maximalis értéke a kihelyezett pénzérméknek?

A) 24 dindr B) 22 dinar C) 21 dinar D) 18 dinér E) 17 dinar

16. A jobb oldali dbrdan egy fehér tabla lathatd, és ]
hérom sziirke alakzat. A felkinalt alakzatok koziil melyik
hianyzik Misinek ahhoz, hogy azzal, valamint a megadott
harom sziirke alakzattal lefedje az egész fehér tablat ugy,
hogy a sziirke alakzatok sehol se fedjék egymast? —

|
A) L B) L c) L D) gy LI TT]
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17. Nandi 9 nyilvesszovel taldlta el a jobb oldali dbran lathaté
céltablat és Osszesen 27 pontot gyljtott. Minden taldlatért 1, 3 vagy
5 pontot kapott. Hany kiilonb6z6 mddon érhette el ezt a 27 pontot?

A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)5

18. Madrta és Vili gytijtik a képeket a 2018-as FIFA albumba. Mdrta 5-0s csomagoldsban, Vili pedig
9-es csomagolasban veszi a képeket. Osszesen 135 képiik van. Ha tudjuk, hogy Martanak tobb képe
van mint Vilinek, akkor az aldbbi szamok koziil melyik lehet Marta képeinek szama?

A) 75 B) 80 C) 85 D) 9 E) 95

2 3
19. Egy orszagban a lakosok —-a szereti a focit, e pedig a teniszt. Az orszag lakossaganak legkevesebb
hanyad része szereti a focit is és a teniszt is?
1 9 1

A) 5 B O D) i B

| ot

20. Zsoéfinak harom fitutestvére van. Jelenleg az egyik fiatalabb néala 1 évvel, a masik 2 évvel, a
harmadik pedig 5 évvel. Pontosan egy év milva a testvérei 6sszesen 20 évvel lesznek idGsebbek attdl,
mint amennyi Zséfi lesz akkor. Hany éves most Zso6fi?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14

5 pontos feladatok

n+ 10

21. Hany olyan n természetes szam létezik, amelyre igaz, hogy is egész szam?

A) 2 B) 4 C) 8 D) 10 E) végtelen sok

22. Nati kirakdsa 5 darabbdl dll (14sd az aldbbi dbrat). Hany helyre teheti a fekete darabot gy, hogy

a fennmaradé 4 résszel kitolthesse a kirakdst?
C) 3 D) 4 E) 5

23. Némely szamot fel tudunk irni harom egymast koévetd, nulldnal nagyobb vagy egyenld szam
Osszegeként. Példaul a 3 és 15 szamok felirhatéak a kovetkezOképp 3 =0+14+2és 15 =4+ 5+ 6.
Héany 1000-nél kisebb szam irhato fel ilyen médon?

A) 332  B) 333 C) 334 D) 500 E) 997

A) 1 B) 2 )

24. A tizes szdmrendszerben felirva, hdny szédmjegybol all a 32 - 32 - 125 - 125 - 125 szam?
A) 9 B) 10 C) 11 D) 12 E) 13
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25. A jobb oldali 4bréan hény téglalap tartalmaz csillagot? *
A) 28 B) 36 C) 40 D) 64 E) 72

26. Misia X X[. szazad végén egy raktarbdl kivett 2042-ben, 2048-ban és 2056-ban készitett robotokat.
FEzeknek a robotoknak 2-7 darab antenngjuk van és 10-18 elemmel miikodnek. Legalabb hany robotot
kell Misinek kivennie a raktarbdl, hogy biztosan legyen kozottiik két egyforma (ugyanabban az évben
gyartott, ugyanannyi antenndju és ugyanannyi elemmel miikodé)?

A) 37 B) 55 C) 8 D) 163 E) 324

27. A dobdkocka oldaldan a pottyok szama 1-t6l 6-ig terjed. Egy
dobdkocka akkor szabalyos, ha a szemkoztes lapjain levé pottyok
Osszege 7. A szabdlyos dobdkocka a jobb oldali dbran ldthato
médon ,gurul” (dgy, hogy nem vélik el a talajtél). Hany potty
lesz a dobdkocka fels6 lapjan, amikor visszatér a kezd6 poziciéba?

A)1 B)2 € 3 D)4 E)G5

28. Minden négyzetbe irj be egyet a 6, 9, 16, 18, 21, 30 és 36 szamok koziil ugy, hogy igaz egyenloséget
kapj. Melyik szamot nem fogod hasznalni?

+ + = + +

A) 6 B) 16 C) 18 D) 30 E) 36

29. Pali, a hangya, egy dr6tbdl késziilt gula A csticsabdl indulva sétal a gula élei mentén (lasd az
alabbi dbrén), majd visszatér az A csucsba 1gy, hogy egyik élen sem megy végig kétszer. Példaul,
A—-0O—=1—Aé A—U— E— I — Akét kilonboz6 utvonalnak szamit, ahogy A - O — I — A
és A - I - O — A is. Hany kiilénb6z6 utvonalon mehet Pali?

A) 8 B) 12 C) 16 D) 24 E) 32

30. Egy osztaly minden tanuldja konyvet olvasott. 20 tanuld olvasta a piros, 14 tanuld a sarga, 18
tanulé pedig a z6ld konyvet. Hany tanuldé van az osztdlyban, ha tudjuk, hogy 10 tanul6 olvasta mind
a harom konyvet, 8 tanul6 kettot, a tobbiek pedig egyet?

A) 18  B) 20 C) 22 D) 2 E) 30
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